



Взвейтесь кострами!

Так уж заведено во всех школах, что один пионерский отряд соревнуется с другим, дружина с дружиной. Очень хорошо идёт работа в «Походе боевой славы» в средней школе № 2. Ребята в своих зонах пионерского действия разыскали участников войны. Те в свою очередь дали адреса своих боевых друзей и их родных. После этого ребята составили два альбома «Они сражались за Родину». В этих альбомах каждая страница рассказывает об одном из участников войны. А потом в школе был «Праздник костров». На него были приглашены участники гражданской и Великой Отечественной войн. Ребята с замиранием сердца слушали их рассказы. Тов. Седов, бывший морской офицер, рассказал о кортике. Он принёс его с собой. Конечно, каждому хотелось потрогать кортик. В конце праздника все вместе спели песню «Взвейтесь кострами, синие ночи».

«Поход боевой славы» продолжается. Ребята написали в редакцию «Пионерской правды» письмо с просьбой прислать им адреса родных Саши Чекалина. Ответ получили от писателя К. Симонова. Он сообщил адреса матери, отца, брата, командира партизанского отряда, в котором был Саша. Переписываться будет с ними самим лучший отряд, достойный носить имя Саши Чекалина. Ребята многое узнали у тов. Соболева, директора фабрики «Красное эхо», о жизни молодогвардейца Ивана Туркенича. Ребята продолжают свою интересную работу. Они ещё много узнают нового, увлекательного.

Один из пунктов пионерского соревнования — «Пионерский марш мира». Решили мы провести в своём городе форум. Наметили день: 9 мая 1965 года, в День победы. Решили, что ребята каждой школы пошлют на форум свою делегацию от имени какой-либо страны или республики. Но для этого нужно хорошо изучить эту страну, познакомиться с жизнью людей в ней. Написали в редакцию «Пионерской правды» письмо с просьбой прислать нам адреса для переписки. Через некоторое время нам прислали адреса из Венгрии, Румынии, Югославии, Монголии, Польши, Чили. Переписка началась. Ребята готовят своим друзьям альбомы с марками, открытками.

В. Прусова.
г. Переславль.